

Mt 5,3-10

³ Boldogok a lelki szegények, mert övék a mennyek országa. ⁴ Boldogok, akik sírnak, mert ők megvigasztaltatnak. ⁵ Boldogok a szelídek, mert ők öröklik a földet.

⁶ Boldogok, akik éheznek és szomjaznak az igazságra, mert ők megelégtettek.

⁷ Boldogok az irgalmasok, mert ők irgalmasságot nyernek. ⁸ Boldogok a tiszta szívűek, mert ők meglátják az Istent. ⁹ Boldogok, akik békét teremtenek, mert ők Isten fiainak nevezetnek.

¹⁰ Boldogok, akiket az igazságért üldöznek, mert övék a mennyek országa.

Mt 16,16-18

¹⁶ Simon Péter így felelt: Te vagy a Krisztus, az élő Isten Fia. ¹⁷ Jézus ezt mondta neki: Boldog vagy, Simon, Jóna fia, mert nem test és vér fedte fel ezt előtted, hanem az én mennyei Atyám. ¹⁸ Én pedig ezt mondom neked: Te Péter vagy, és én ezen a kősziklán építem majd fel egyházamat, és a pokol kapui sem fognak diadalmaskodni rajta.

Mt 22,37-40

³⁷ Jézus így válaszolt: “Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből és teljes elmédből. ³⁸ Ez az első és a nagy parancsolat. ³⁹ A második hasonló ehhez: Szeresd felebarátodat, mint magadat.” ⁴⁰ E két parancsolattól függ az egész törvény és a próféták.

Mt 28,18-20

¹⁸ Jézus pedig hozzájuk lépett, és így szólt: Nekem adatott minden hatalom mennyen és földön. ¹⁹ Menjetek el tehát, tegyetek tanítvánnyá minden népet, megkeresztelve őket az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek nevében, ²⁰ tanítva őket, hogy megtartsák mindazt, amit én parancsoltam nektek; és íme, én veletek vagyok minden napon a világ végezetéig.

Más bibliai könyvekből

Ézs 9,1

¹ A nép, amely sötétségben jár, nagy világosságot lát, a homály földjén lakókra világosság ragyog.

Mik 5,1

Te pedig, efráti Betlehem, bár a legkisebb vagy Júda nemzetségei között, mégis belőled származik az, aki uralkodni fog Izráelen. Származása visszanyúlik a hajdani időkbe, a távoli múltba.

Zsid 10,19-20

¹⁹ Mivel tehát, testvéreim, bízhatunk abban, hogy bemehetünk a szentélybe Jézus Krisztus vére által, ²⁰ azon az új és élő úton, amelyet ő nyitott meg előttünk a kárpit, vagyis az ő teste által;